
4/12/22, 3:43 PM Student Feedback Form - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/10KElTzr3x9xcTk42UIun09elhiE9P5N0d2n-QE5-5Vw/edit#responses 5/13

Feedback (Curriculum, Teaching, Learning & Evaluation)

Course Content

5,445 responses

Relevance of the course in the overall structure of program

5,441 responses

Overlap with other courses

5,413 responses

Copy

Can be covered in one semester
Too much to be adequately covered in
one semester
Not enough for one semester
Difficult to comment

11.1%

84.1%

Copy

Very relevant
Reasonably relevant
Not at all relevant
Difficult to comment

28%

66.8%

Copy

No overlap
Some overlap
Repetition of several topics
Difficult to comment

30.1%

63.8%
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Recommended Reading material was

5,425 responses

Class tests/mid-semester tests were conducted

5,433 responses

The class tests/mid-term tests were

5,439 responses

Using the rating scale below, please tick that best value that expresses your opinion

Copy

Adequate and relevant
Mostly inadequate
To some extent adequate and relevant
Cannot comment

8.4%

76.9%

Copy

As per schedule and satisfactorily
Never
In an unsatisfactory manner
But were inadequate7%

90.4%

Copy

Difficult
Balanced
Easy
Out of Syllabus

16.3%

7.9%74.3%
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The teacher completes the entire syllabus in time

5,454 responses

The teacher has subject knowledge

5,447 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

1,000

2,000

3,000

4,000

175 (3.2%)175 (3.2%)175 (3.2%) 178 (3.3%)178 (3.3%)178 (3.3%)
478 (8.8%)

1236 (22.7%)

3387 (62.1%

Copy

1 2 3 4 5
0

1,000

2,000

3,000

4,000

125 (2.3%)125 (2.3%)125 (2.3%) 111 (2%)111 (2%)111 (2%)
449 (8.2%)

1177 (21.6%)

3585 (65.8%
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The teacher communicates clearly and inspires me by his/her teaching

5,443 responses

The teacher is punctual

5,440 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

1,000

2,000

3,000

252 (4.6%)

207 (3.8%)207 (3.8%)207 (3.8%) 753 (13.8%)

1239 (22.8%)

2992 (55%

Copy

1 2 3 4 5
0

1,000

2,000

3,000

4,000

210 (3.9%)210 (3.9%)210 (3.9%) 159 (2.9%)159 (2.9%)159 (2.9%) 593 (10.9%)

1177 (21.6%)

3301 (60.7%
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The teacher comes well prepared for the class

5,436 responses

The teacher encourages participation and discussion in class

5,442 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

1,000

2,000

3,000

4,000

182 (3.3%)182 (3.3%)182 (3.3%) 145 (2.7%)145 (2.7%)145 (2.7%)
526 (9.7%)

1211 (22.3%)

3372 (62%

Copy

1 2 3 4 5
0

1,000

2,000

3,000

4,000

213 (3.9%)213 (3.9%)213 (3.9%) 194 (3.6%)194 (3.6%)194 (3.6%) 711 (13.1%)

1209 (22.2%)

3115 (57.2%
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The teacher uses teaching aids, handouts, gives suitable references, make

presentations and conducts seminars/tutorials, etc

5,429 responses

The teacher’s attitude towards students is friendly & helpful

5,428 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

1,000

2,000

3,000

4,000

205 (3.8%)205 (3.8%)205 (3.8%) 206 (3.8%)206 (3.8%)206 (3.8%) 682 (12.6%)

1295 (23.9%)

3041 (56%

Copy

1 2 3 4 5
0

1,000

2,000

3,000

4,000

214 (3.9%)214 (3.9%)214 (3.9%) 168 (3.1%)168 (3.1%)168 (3.1%) 647 (11.9%)

1238 (22.8%)

3161 (58.2%
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The teacher is available and accessible

5,438 responses

The evaluation process is fair and unbiased

5,437 responses

Copy

1 2 3 4 5
0

1,000

2,000

3,000

4,000

201 (3.7%)201 (3.7%)201 (3.7%) 175 (3.2%)175 (3.2%)175 (3.2%) 712 (13.1%)

1295 (23.8%)

3055 (56.2%

Copy

1 2 3 4 5
0

1,000

2,000

3,000

4,000

174 (3.2%)174 (3.2%)174 (3.2%) 130 (2.4%)130 (2.4%)130 (2.4%) 582 (10.7%)

1181 (21.7%)

3370 (62%


